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さいっと先生

ＭＬＫの小学


２年前サリナスでボランティアをしたことできました。サリナスで家のない人々を伝ってあげました。私といろな家のない人々一緒に再生された音楽をできました。でも今年で違うのボランティアことをできました。私と他のクラスの友達が小学で日本の文化か言語を教えてあげました。６か月前日本で私が子供達に英語を教えてあげました。この子供達は１歳から５歳までです。子供達はたくさん賑やかだったし面白いと思いました。子供に教えてことをできましただから経験があります。でも小学の生徒達に教えてことは違うことがあります。



グループの用地はMLKの小学です。MLK小学はシーサイドに位置しています。シーサイドの一番の大きい民族はヒスパニックだから私たちの生徒達がスペイン語を話されました。私もスペイン語を話せるでも私のグループがスペイン語を話す子tができません。グループは私に言った私と生徒達にスペイン語を話していませんでした。


特権であることは、学生が自分の親、教師、または彼らがメディアで見ることによって教えられているものです。MLK小学校の生徒の90％がヒスパニックだから通常は特権の理解は、他のものとは異なります。ある日生徒たちが尋ねた日本のクラスであるためポケモンをやるできる。ポケモンは日本の物だからいろな生徒がポケモンをやる大丈夫と思った。ＣＰＹでベーか先生が一つの決まりは生徒たちがポケモンをプレイするために許可されていないということでした。私はこの決まりを知ってるだｋら日本のクラス生徒たちがポケモンをやるできない。私は、彼らが日本文化のクラスを取っている特権ので、すでに学生に説明し、彼らはこの機会を利用できませんでした。生徒達は私が言っていたもの尊重し、再び尋ねたことはありません。


日本の文化の前私達が生徒達にいろんな宿題を手伝ってあげました。生徒達の宿題は英語の文章を作ることでした。でも今週生徒達があまり宿題がなったから一時間ぐらいみな本を読んだり友達を話したりしました。でも今週のクラスが大変なった。私はちょっと起こったになるからいろな生徒達が煩くなった。 日本のクラスの時私達が生徒達にジャンケンポをおしえたあげました。後で鬼ごっこを遊びました。

ＣＰＹで日本の文化を教えてあげました。最初小学の生徒達にクラスを教えてことは難しかったと思った。子供達と小学の生徒達のより簡単と思いました。子供の教えてことはたくさん踊りと歌ったことをできました。一日で新しいゲームを遊びました。子供のクラスは１５分ぐらい英語を教えてあげまただから少しクラスもの作りました。小学の日本のクラス毎週私と他のクラスの友達が教案を作りました。全部教案が互いに関したをできました。

最初の日本のクラスに私のグループが生徒達に一つの質物を尋ねた。何の日本の文明を知ってる？生徒達がおすしと二デンドと侍は日本の物を言われました。この答えはいいけど少し日本の物を言われました。CPYの始めに生徒達が日本と小国の物を間違えされた。一人の生達がポケモンは小国のアニメを言われた。現在でこの間違えることは正常です。なぜならヒスパニックの家で子供があまり日本のアニメを見えない。私も子供の時少しアニメを見ました。日本のクラスに私の目的は生徒達がたくさん日本の文化を認めてる。



私の主なの仕事は日本のクラスに日本の文化を教えてあげましたでもクラスの前私が他の子供たちにゲームをやりました。CPYで初めにこの仕事は難しかった。CPYで７０人生徒達がいりますだからたくさん新しいの名前を習いました。全部働くの時３０人子供の名前を覚えっていました。子供達の一番好きなゲームはキックボールです。いつもこのゲームを遊んだら子供達を頑張った。キックボールの遊んだら時にいろんな子供が他の子供を戦っていました。なぜなら私の仕事は子供に見守れたり必ず子供達が安全でありました。


私は男の子とヒスパイニックだからいろんな子供の気持ちを関係つけれた。ヒスパイニックの家族は厳重です。家で子供が悪いことをされた両親は自分の子供を罰すたと思います。次の学の日子供の気持ちが悪いくった。日本のクラスでこの生徒達をたくさん話されましたり他の生徒と戦ったです。クラスの初めに私が生徒に怒られました。本当にいろんなの日生徒達は賑やくなった後で私の頭が痛い過ぎた。でも毎週と毎週新しい姿勢を探しました。生徒に怒られましたはよくないの姿勢と思います。子供が煩だった私が生徒に一話すに一をしました。

通常、ＭＬＫ小学で生徒達は４と５年生が教えてられています。だから毎年同じ４年生たちがクラスを取ります。でも今年で私のグループは３年生を教えたかった。グループの意見はすべて３年生が日本にクラスに新しいだろうと思いました。グループの意見が正しいと思いました。最初クラスで皆３年生が嬉しに見えました。いろなの生徒達が初めて日本人に会いました。ＣＰＹで日本学生を持つことはよかったです。だからＣＰＹで多様性を齎しました。3年生は新しい国の文化を学んてできました。これは将来に3年生に多文化人をなっています。
